

购买大饽饽, 饱口福还能献爱心

每箱10元利润将全部用于公益活动

文/片
 本报记者 王倩 林媛媛

今年年货大集上的大饽饽都是在胶东大饽饽的原产地生产的, 统一经过冷链运送到济南冷藏销售并由非物质文化遗产传承人、国家级中式面点技师林荣涛监制。

“今年的大饽饽礼盒, 我最定下来‘8+2’的模式, 也就是说八种花样造型加上两个传统大枣饽饽, 对咱老百姓来说既有特色又实惠。”林荣涛介绍说, 这八种花样造型包括鲤鱼、葫芦、石榴、富贵、莲蓬、仙桃、句句和元宝, 都是广受大家欢迎的造型。

除了造型独特, 大饽饽全是纯手工制作, 零添加、纯

在齐鲁新春民俗年货会期间, 齐鲁晚报张刚大篷车将推出“购买爱心大饽饽 为贫困家庭献爱心”公益活动, 邀请市民参与购买爱心大饽饽, 每箱大饽饽10元的利润将全部用于“幸福来敲门”公益活动, 为贫困家庭送去爱心和温暖。

植物萃取, 不含任何防腐剂, 做造型所用的黄色面块为南瓜汁染制, 绿色为菠菜汁, 红色为红曲米汁, 紫色为紫薯汁。另外, 大饽饽采用独立密封包装设计, 最大限度地保证了卫生和安全。

眼下, 很多人早已做好热闹过春节的准备, 但也有很

多贫困家庭面对过年发愁。有的家庭因为贫困, 孩子穿不起新衣服, 也有的家庭因为家中有病人, 花光了积蓄, 没法吃上一顿像样的年夜饭。

为了帮助这些贫困家庭, 齐鲁晚报张刚大篷车在新年年货会期间启动“购买爱心大饽饽 为贫困家庭献爱心”公益活动, 市民只要购买一箱爱心大饽饽, 10元利润所得将全部用于“幸福来敲门”公益活动, 为贫困家庭送去温暖和爱心。

来自威海文登的爱心大饽饽即日起接受预订, 每箱大饽饽价格89元, 年货会期间将集中进行领取。大家可以拨打电话18678868472进行预订和咨询, 请在电话中留下姓名、联系方式和想要预订的数量。



▲造型喜庆的胶东大饽饽。



◀胶东大饽饽纯手工制作。

相关新闻

本报1月17日讯(记者 王倩 林媛媛) 市中心赶大集, 年货都买全。2月3日, 齐鲁新春民俗年货会将在济南省体悦动城拉开帷幕, 在这里不仅可以买到品种繁多的年货, 还能参与现场抽奖活动, 为新的一年讨个好彩头。

年货会上, 市民可以买到

齐鲁新春民俗年货会 2月3日在省体悦动城开市

走亲访友需要的各种礼品, 也能买到过年必吃的美味佳肴。从胶东原产地运来的大饽饽、过年必不可少的美酒, 咱山东人都喜欢的海鲜, 以及各种带有家乡味道的农产品, 都能在年货大集上买到, 肯定能为大家的春节增添一丝年味儿。

除了逛大集, 现场还能欣

赏精彩的民俗文化表演, 学习剪纸、布艺等民间传统手工艺。大家在购买各种年货的同时, 还能参与现场大抽奖活动, 提前给您送来新年好运。年货会现场, 将每天举行数次线上线下抽奖活动, 只要您在现场, 都可以参加抽奖, 精美的礼品已经准备就绪, 就等着您来试手气啦。

年俗 年味儿 年货这里都有

精品年货荟萃, 名优特产一站购!
 整点定时抽奖, 百万礼包来就抢!
 爱心遇上民俗, 迎春纳福公益行!
 全网立体直播, 火爆贺岁大制作!

齐鲁新春民俗年货会

我们一起过大年

扫码参加
齐鲁晚报电商年货会

主办: 齐鲁晚报 协办: 码帮粮品

电话: 85196215 85196722 15666011182

时间: 2月3日-11日

地点: 省体悦动城

以下公交可到济南悦动城省体育中心公交站 115路、117路、15路、165路、2路、32路、62路、65路、75路、BRT3路、K109路、K117路、K139路、K171路、K301路、K56路、K68路、K93路、K94路